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       Ηµερ.: 11/7/2022 

          

          ΠΡΟΣ: Βουλή των Ελλήνων 

 

 

          ΚΟΙΝ.:  

   1. Βουλευτή κ. Μάνο Κόνσολα  

       2. Υπουργείο Ψηφιακής ∆ιακυβέρνησης  

      (διαβίβαση της Ερώτησης) 

 

           

  

ΘΕΜΑ: «Απάντηση σε Ερώτηση» 

 

ΣΧΕΤ: Η µε αριθµό πρωτ. 5515/31.05.2022 Ερώτηση   

 

Σε απάντηση των σχετικής Ερώτησης που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων από τον Βουλευτή 

κ. Μάνο Κόνσολα, κοινοποιούµε το µε α.π. 55905/1764/6-6-2022 έγγραφο της ∆/νσης ∆ασικών Έργων 

& Υποδοµών/ΥΠΕΝ.  

Σηµειώνεται ότι η παρούσα Κυβέρνηση, µε απόλυτο σεβασµό στις διατάξεις του Συντάγµατος και τις 

Αποφάσεις του ΣτΕ, µε την ανάληψη των καθηκόντων της ανέλαβε όλες τις αναγκαίες πρωτοβουλίες, 

ώστε να ολοκληρωθεί το εµβληµατικό έργο των δασικών χαρτών, σκοπός του οποίου είναι αφενός 

κυρίως η προστασία του δασικού πλούτου, αφετέρου η βιώσιµη οικονοµική ανάπτυξη της Χώρας, µέσω 

και της διασφάλισης των ιδιοκτησιακών δικαιωµάτων των πολιτών. Σε αυτές περιλαµβάνονται η 

αντιµετώπιση του ζητήµατος του ασπάλαθου, αλλά και της κυριότητας των δασωθέντων αγρών, οι 

οποίοι αποτελούν εκτάσεις αγροτικού χαρακτήρα, οι οποίες δασώθηκαν λόγω εγκατάλειψής τους σε 

δύσκολες ιστορικές συνθήκες. Η ολοκλήρωση του έργου των ∆ασικών Χαρτών και η κατάρτιση ενός 

σύγχρονου ∆ασολογίου αποτελούν ύψιστη προτεραιότητα για το Υπουργείο, το οποίο εργάζεται 

µεθοδικά και συντονισµένα για το σκοπό αυτό.  

Τέλος, σας γνωστοποιούµε ότι για τα ζητήµατα που αφορούν στην κτηµατογράφηση της Χώρας, 

αρµόδιο για την ενηµέρωση της εθνικής αντιπροσωπείας είναι το Υπουργείο Ψηφιακής ∆ιακυβέρνησης, 

προς το οποίο διαβιβάσαµε την Ερώτηση.  

 

 

                                                                                          Ο Υφυπουργός 

                                                                    Γεώργιος Αµυράς 

 

Επισυνάπτεται: Tο µε α.π. 55905/1764/6-6-2022 έγγραφο 
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